## 教育学院

## 2024年春季学期第一次学院教学工作交流会

2024年3月7日下午14:30,教育学院于五楼召开了2024年春季学期第一次学院教学工作交流会。副院长(主持工作)侯昱宇、各教研室主任、实习实训管理科及教学管理科参加本次会议。

本次座谈会围绕加强早教实训室建设,深入企业调研,展现教学成果新篇章,高度重视学生就业等方面展开讨论。

教育学院结合学院专业特色和行业需求,我院或将增设早期教育 幼儿照护专业相关实训室和配备专业相关设备。除了硬件设施的升级,教育学院还将深入各专业相关企业进行调研工作。与企业负责人、一线教师进行深入交流,了解行业的最新动态和用人需求,收集了大量宝贵的实践案例和经验。

在教学成果展示方面,教育学院一定要注重课程特点与演出形式的结合。精心策划教学成果展示活动,通过绘本、舞蹈、戏剧等形式,生动展现学生们的专业技能和艺术素养。这种展示方式不仅激发了学生的学习兴趣和创造力,也提高了社会对教育学院人才培养成果的认可度。

同时,教育学院还高度重视教师竞赛活动。学院鼓励教师积极参

与各类职业技能比赛,通过比赛提升自己的专业素养和教学水平。这 些竞赛活动不仅为教师们提供了一个展示才华的平台,也为学院赢得 了荣誉和声誉。

在就业工作方面,指导教师应全力做好 21 级学生的就业实习指导工作并鼓励毕业学生积极就业。充分利用我院积极建立的紧密合作关系,为学生提供丰富的实习机会和就业渠道。学院还通过开展就业指导讲座、模拟面试、专升本衔接课程等方式,帮助学生提升就业竞争力和职业素养。

此外,教育学院还致力于创建样板课程标准。注重课程核心内容的设置,确保学生能够全面掌握各专业的专业知识和技能。同时,学院还鼓励学生积极参加职业技能比赛,通过比赛检验自己的技能水平,为未来的职业发展打下坚实基础。



撰稿: 刘小青

审核: 匡 灿